
 

 

平成２５年１０月２１日 

保護者の皆様へ 

                                                        津 山 市 立 秀 実 小 学 校 

                                  校  長  本島  眞喜子 

 

運動会アンケート集計結果について   

  

  日増しに山々の装いが秋色を深めてまいりました。保護者の皆様にはますますご健勝のことと 

お慶び申し上げます。平素より、秀実小学校の教育に対しまして、温かいご理解ご協力をいただ 

き誠にありがとうございます。心よりお礼申し上げます。 

 さて、運動会のアンケートをお願いしましたところ、多くの保護者の皆様のご協力をいただき 

ありがとうございした。その結果をまとめましたのでご一読くだされば幸いに存じます。 

 

実施日  平成２５年 ９月 

対象者  平成２４年度･･･ 保護者７０家庭のうち ６６家庭  （回収率 ９４％）  

平成２５年度･･･ 保護者６５家庭のうち ５８家庭  （回収率 ８９％）  

  

  

 

 

①  子どもたちは、演技に最後まで真剣に取り組んでいる。 

 

 

   

 

 

 

②  子どもたちの応援の態度はよい。 

 

 

 

 

 

 

③  子どもたちは、係の仕事を頑張っている。 

 

 

 

 

 

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：まったく思わない E：無答 
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④  観覧席の観覧の態度はよい。 

 

 

 

 

 

 

⑤  会場の設営はよい。 

 

 

 

 

 

 

⑥  期日の設定はよい。 

 

 

 

 

 

 

 

主なご意見・ご感想を紹介します。 
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子どもたちが本当に一生懸命演

技していた。表情がとても生き生き

していた。 

 熱中症対策で水分補給の時間を

取ったのはよかった。 

観客席について事前にお知ら

せを出していたので、昨年より観

覧の様子はよかった。 

 

子どもたちがきびきびと係の仕

事をしていて気持ちよかった。 

 

チームメイトに大きな声で「が

んばれー」と言っている姿を見て

感動しました。 

 学級ＰＴＡ対抗は見ていてお

もしろかった。 


